
WHEN IT COMES TO WHO IS TO BLAME FOR CORRUPTION, WHO DO YOU THINK IS MOST TO BLAME?
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WOULD YOU SAY THAT MOST CORRUPTION IN SOUTH AFRICA IS…

4% of youth would say that 
corruption in South Africa is mostly 

in business.
43% of youth would say that corruption in 

South Africa is mostly in government.

51% of youth would say that 
corruption in South Africa is mostly 

everywhere.

*2% of youth selected “None of the 
above.”?
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DO YOU BELIEVE THAT CORRUPTION IN SOUTH AFRICA IS SOMETHING THAT IS HOLDING SOUTH AFRICA BACK?
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6121TOTAL RESPONDENTS:

* 5% of youth   
selected “Don’t 
know.”

Data has been weighted in order to be representative 
of the South African youth by age, gender and race.

DEMOGRAPHIC SPREAD BY RACE (TOTAL RESPONDENTS: 6121)
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